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n У ЗНУ на факультеті соціології та

управління відбулося засідання кругло-

го столу на тему: “Від конфлікту до роз-

будови миру: виклики і досвід За-

порізького регіону”. Захід організувала

робоча група “Справедливість, мир і

демократія” Української соціальної

академії спільно з ФСУ. До речі, подіб-

ні засідання провели і в Одесі,

Житомирі, Харкові, Луцьку. Його моде-

ратором виступив декан Максим

Лепський. Відзначимо, що метою вче-

них стало обговорення запорізького

досвіду дослідження проблем миро-

творення та діяльності міжнародного

консорціуму “Університети за мир” та

впровадження підготовки фахівців із

переговорної комунікації та медіації,

волонтерського руху та міжнародної

проектної діяльності. На думку науков-

ців, роль запорізького регіону полягає

в тому, аби бути комунікатором щодо

шляхів вирішення цього конфлікту,

адже це питання є важливим і в кон-

тексті інтеграції до ЄС, і з боку розвит-

ку і процвітання регіонів та України.

При цьому, основним завданням є

привернення уваги до соціальних про-

блем та вироблення концепції сталого

розвитку на рівні держави, а також

продовження волонтерської діяльно-

сті, зокрема волонтерського руху та

соціальних проектів, започаткованих

на факультеті ФСУ. Так, наприклад, нау-

ковці вишу підготували дослідження

“Миротворення в умовах гібридної

війни”, яке було передане управлін-

цям Кабміну і яке зможе дозволити

спрогнозувати сценарії розвитку краї-

ни. За словами науковців, це дослід-

ження готувалось 2 роки і буде продов-

жуватись і надалі.

n Представники ЗНУ взяли участь у

Всеукраїнському “Гендерному хакато-

ні: технології і медіа у досягненні ген-

дерної рівності”. Від вишу на заході

були присутні: доцент кафедри педаго-

гіки та психології, керівник центру ген-

дерної освіти Тетяна Голованова та

доцент кафедри соціальної педагогіки

Олена Лещенко. Організатор заходу,

керівник Координаційного центру

гуманітарної політики Ніна Світайло у

своєму виступі підкреслила напрацю-

вання центру гендерної освіти ЗНУ в

інформаційному просторі. Результатом

роботи команди, до якої входили пред-

ставники Запоріжжя, була розробка

мобільного додатку для людей, що опи-

нилися в ситуації насильства. Також

варто відзначити професіоналізм,

активну зацікавленість як учасників,

так і організаторів заходу.

n У ЗНУ пройшла зустріч-марафон за

підтримки активістів Студентської ради

вишу. У ній взяли участь представники

громадської організації “Студентське

братство Сумщини” Антон Губа й

Анатолій Колесніков, а також активні

учасники студсамоврядування Сум-

ського держуніверситету, які висту-

пили лекторами та поділились влас-

ним досвідом організації системи

успішного студентського самовряду-

вання.

НОВИНИЗапорізький національний університет визнали провідним закладом
у галузі енергозбереження і впровадження альтернативної енергетики
У ЗНУ в рамках Днів сталої енергії, які проходили

в Запоріжжі, провели міжнародну науково-практич-

ну конференцію, присвячену прикладним питанням

енергоаудиту та енергоменеджменту. Організато-

рами заходу стали Запорізька міська рада,

Запорізький національний університет та Інститут

фасиліті менеджменту (м.  Берлін, Німеччина). У

заході взяли участь представники наукових кіл, а

також співробітники комунальних закладів і підпри-

ємств, чия діяльність так чи так пов’язана з енерге-

тичною реформою, яку зараз проводять в Україні.

Відкрили конференцію проректор з науково-педаго-

гічної роботи Володимир Волков та проректор з нау-

кової роботи Геннадій Васильчук. Також активну

участь у роботі заходу взяли: професор кафедри під-

приємництва, менеджменту організацій та логісти-

ки Лідія Горошкова, співробітники лабораторії

енергоефективності та енергозбереження ЗНУ, а

саме – в.о. завідувача Іван Карпенко та фахівці під-

розділу Аліна Грушко і Роман Завальнюк.

Велике зацікавлення серед присутніх викликали

численні доповіді фахівців-практиків галузі Проекту

USAID “Муніципальна енергетична реформа в

Україні”, запорізького концерну “Міські теплові

мережі” та інших. З особливою увагою на заході

поставилися до виступу наймолодших учасників

конференції – учнів 8 класу запорізької школи

№ 20 екологічного профілю Іллі Коціла й Іллі

Савченка. Під керівницт-

вом вчителя біології Надії

Зінченко юні науковці

презентували присутнім

результати участі класу у

Всеукраїнському проекті

“Школа енергії”. Тоді ще

семикласники під керів-

ництвом вчителя фізики,

до речі, випускниці ЗНУ

Вікторії Баранової, розпочали довготривалий енер-

гетичний аудит приміщення школи. Упродовж

довгого проміжку часу вони щоденно записували

всі показники таких приладів, як пірометр, люкс-

метр, термометр й анемометр. У результаті учні

дійшли висновку, що приміщення школи перегріва-

ється, тож, люди змушені взимку відчиняти вікна,

відтак, витрачаються зайві енергоресурси. Крім

того, дослідники звернули увагу на низку дрібних

проблемних питань і розробили рекомендації щодо

їх подолання.

Під час ухвалення резолюції та пропозицій учас-

ники конференції констатували, що зростання світо-

вих цін на традиційні енергоносії, перехід світової

економіки на нові енергоощадні технології, широке

впровадження відновлювальних та альтернативних

джерел енергії потребують від України цілеспрямо-

ваних дій і конкретної участі в цих процесах. Своєю

чергою, ці трансформаційні процеси мають стати

надбанням різних верств населення та їх об’єд-

нань, а інформаційно-комунікаційні технології

повинні бути тим інструментом, який приско-

рить формування засад сталого неенергетично-

го розвитку в енергозберігаючій муніципальній

політиці.

Серед загальних рекомендацій учасників заходу

була пропозиція визнати ЗНУ провідною організаці-

єю в галузі освітніх закладів Запорізької області з

питань енергозбереження та заощадливого вико-

ристання енергоресурсів, упровадження відновлю-

вальних та альтернативних джерел енергії.

Після завершення заходу для всіх охочих влашту-

вали екскурсію студмістечком Запорізького націо-

нального університету. Гості вишу оглянули

навчальний корпус № 6, де з боку фасаду будівлі всі

вікна вже замінені на металопластикові, виготовле-

ні у власному університетському цеху. Крім того, їм

продемонстрували модернізовану систему опалю-

вання, яка дає змогу автоматично контролювати

температуру в приміщеннях, залежно від погоди

надворі. Завдяки впровадженню політики енергое-

фективності, взимку, коли деякі навчальні заклади

були змушені припиняти свою роботу, ЗНУ працю-

вав у штатному режимі. 

Присутні поставили чимало запитань представни-

кам лабораторії з енергозбереження та енергое-

фективності щодо політики вишу в цій галузі життє-

діяльності та устаткування, завдяки якому стала

можливою значна економія енергоресурсів у ЗНУ,

та отримали вичерпні відповіді. 

Згодом під час урочи-

стостей із нагоди підбиття

підсумків Днів сталої

енергії від голови м. Запо-

ріжжя Володимира Буряка

вручили Лист подяки від

імені виконавчого коміте-

ту Запорізької міської

ради проректору з науко-

во-педагогічної роботи

ЗНУ, професору Володи-

миру Волкову “за вагомий внесок вишу в сприяння

підвищення суспільного усвідомлення проблем

ефективності споживання енергії, використання

поновлювальних джерел енергії та зв’язків між

енергоспоживанням та змін клімату та з нагоди

Днів сталої енергії в м. Запоріжжя”. Також науков-

цям подякували за активність, виявлену під час

вирішення цієї актуальної на сьогодні проблеми,

підвищення енергоефективності вишу та масштаб-

ну просвітницьку діяльність щодо підвищення рівня

екологічної свідомості населення міста.

Таміла Тарасенко

n Троє студентів ЗНУ – представники

факультетів економічного, менедж-

менту та юридичного Інна Згуров-

ська, Аліна Карамушко й Микита

Жуков – увійшли до числа стипендіа-

тів, які отримуватимуть додаткові

заохочувальні виплати від металургій-

ного комбінату “Запоріжсталь”. Ос-

новним завданням конкурсу є стиму-

лювання інтелектуальної та суспільної

активності студентської молоді, її

бажання отримувати професійні на-

вички та формувати активну життєву

позицію, що спрямована на розвиток

рідного краю. Загалом комісія розгля-

нула кандидатури семи претендентів.

Кожен презентував себе та свою

діяльність. Йшлося не тільки про

досягнення студентів, а також про їхні

особисті якості і творчі здібності,

бажання і перспективи фахового роз-

витку, а ще про їх бачення майбутнь-

ого металургкомбінату. Переможці

упродовж другого півріччя 2017 року

отримуватимуть стипендію в розмірі

700 грн. 

n Чемпіонка Європи серед юніорів,

майстер спорту міжнародного класу

(категорія 60 кг), студентка факульте-

ту фізичного виховання Анна Панова

підтвердила клас на Чемпіонаті світу

в Токіо. Вісімнадцятирічна запорі-

жанка на японському п’єдесталі отри-

мала дві медалі: срібло із поштовху та

бронзу в підсумку серед юніорів до

20 років у категорії 69 кг (U-20). В

активі Анни 5 місце в ривку (100 кг),

2 місце – в поштовху (123 кг) та

3 місце – у підсумку двоборства

(223 кг). Причому це – особистий

рекорд Анни. Подібне досягнення

було в Запорізькій області 11 років

тому, коли Тетяна Жукова також стала

бронзовою призеркою чемпіонату

світу серед юніорів у цій же категорії.

Але тоді результат Тетяни склав 201 кг

у підсумку двоборства. Тренер Анни

Панової – викладач кафедри теорії та

методики фізичної культури і спорту

факультету фізичного виховання,

майстер спорту України з важкої атле-

тики Анатолій Орлов – підкреслив, що

вдалося досягти такого високого

результату завдяки спільній роботі в

команді. Цікаво відзначити, що саме

в Токіо в 1964 році прославлений

земляк Анни – Леонід Жаботинсь-

кий – виграв олімпійське золото.

Варто нагадати, що нещодавно Анна

Панова продемонструвала неймовір-

ні ре-зультати на Чемпіонаті Європи з

важкої атлетики серед юніорів до 20

років і молоді до 23 років в Ізраїлі.

Так, спортсменка, виступаючи у віко-

вій категорії до 20 років та у вазі

69 кг, завоювала три “золота”. У

ривку її результат – 98 кг, у штовхан-

ні – 119 кг і в сумі двоборства –

217 кг. 

n Студенти ЗНУ посіли 1 місце у спар-

такіаді Запорізької області серед збір-

них міст та районів області з насті-

льного тенісу, котра відбулася не-

щодавно в Приморську. Змагання

проходили під гаслом “Здорова

молодь – здорова нація”. До запо-

різької збірної увійшли студенти

1 курсу математичного факультету

Андрій Шкатула (спеціальність “Прик-

ладна математика”) та Поліна Шка-

тула (спеціальність “Програмуван-

ня”). Організаторами заходу виступи-

ли представники Запорізького облас-

ного відді-

лення комі-

тету фізично-

го вихован-

ня і спорту

МОН Укра-

їни. У зма-

ганні з нас-

тільного тені-

су в командному заліку брали участь

16 команд із Мелітополя, Гуляйполя,

Приморська, Василівки, Оріхова,

Поліг та інших міст і районів. Срібло

вибороли представники Приморська,

а бронзу – Мелітополя. Відзначимо,

що зараз студенти, які здобули пере-

могу в цій спартакіаді, готуються до

першості області та міжнарод-

ного турніру з настільного тенісу

ім. Михайла Попова (випускника

Запорізького національного універ-

ситету).
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У виші наприкінці навчального

року підбили підсумки активної

роботи з вивчення іноземних мов.

Урочистості присвятили врученню

свідоцтв і сертифікатів викладачам і

співробітникам вишу – випускникам

курсів іноземних мов, які навчалися

на базі Центру інтенсивного вивчен-

ня іноземних мов та Школи педаго-

гічної майстерності. Вони здобували

знання на курсах іноземних мов

безкоштовно. Крім того, на базі

Центру інтенсивного вивчення іно-

земних мов у цьому навчальному

році тривало навчання 5 платних

груп.

Під час заходу слухачів курсів при-

вітали викладачі ФІФ, які забезпечу-

вали викладання мов. Вони наголо-

сили на тому, що знання іноземних

мов розширить можливості для ака-

демічної мобільності викладачів,

грантової діяльності науковців, між-

народних стажувань і підготовки нау-

кових публікацій іноземною мовою. 

Своєю чергою, випускники курсів

подякували викладачам за цікаві

заняття та здобуті знання, проде-

монструвавши присутнім високий

рівень володіння іноземною мовою.

Так, доцент кафедри хімії Ніна

Синяєва, виступаючи від імені

випускників групи з англійської

мови, зазначила, що, завдяки

навчанню на курсах, тепер має

можливість насолоджуватися твора-

ми Чарльза Діккенса та Вільяма

Шекспіра в оригіналі, і продекламу-

вала кілька віршованих рядків анг-

лійською.

Варто відзначити, що з 2013 року,

з часу впровадження в ЗНУ

Концепції вивчення іноземних мов,

випускниками курсів за програма-

ми різного рівня стали понад 300

осіб. Цьогоріч свідоцтва і сертифіка-

ти отримали 80 викладачів і співро-

бітників, які підтвердили рівень

володіння англійською, німецькою

чи французькою мовою від А1 до В1

та В2+. Дехто з цьогорічних випуск-

ників курсів уже кілька років поспіль

їх відвідує і постійно підвищує рівень

мовної компетентності. 

На заході також підкреслили, що у

виші створили оновлений варіант

Концепції вивчення іноземних мов,

яка сприятиме покращенню рівня

володіння іноземною мовою. Про

зміни в Концепції повідомив коор-

динатор реалізації проекту, завіду-

вач кафедри іноземних мов профе-

сійного спрямування факультету іно-

земної філології Станіслав Іваненко.

Він наголосив, що одним із важли-

вих аспектів реалізації оновленої

Концепції стане створення викла-

дачами різних факультетів у дієвій

співпраці з науковцями факультету

іноземної філології методичних і

навчальних посібників із вивчення

фахових дисциплін іноземною

мовою. 

Яскравим прикладом такої вдалої

взаємодії була реалізація масштаб-

ного проекту на юридичному

факультеті ЗНУ з випуску низки дво-

мовних словників правничих термі-

нів.

Олена Хлистун

Нещодавно колектив філологічного факультету вітав із

ювілейним днем народження мудрого науковця, зако-

ханого в Слово, педагога, яка прагне не лише навчити

висококваліфікованих фахівців своє справи, але й ви-

ховати справжніх патріотів рідного краю, доброзичли-

ву, яка завжди допоможе колегам, чарівну жінку –

доцента кафедри української мови Любов Миколаївну

Стовбур.

Любов Миколаївна народилась у мальовничому селі

Житні Гори на Київщині в родині військовослужбовця.

Змалечку дружила з книгами, була закохана в мате-

ринську мову, любила народні тра-

диції та обрядовість, на які така

багата Київщина. У школі навча-

лась залюбки, особливо полюб-

ляючи дисципліни гуманітарного

та природничого циклу. На жаль,

безтурботне шкільне навчання

затьмарювали хронічні простудні

захворювання – бронхіт і пневмо-

нія, що змушували двічі на рік

перебувати по 45 діб на стаціонар-

ному лікуванні та подальшій реабілітації. Тому лікарі

наполегливо рекомендували змінити вологий клімат

Київщини на більш сухий. Так житейська стежина приве-

ла випускницю школи, золоту медалістку на гостину до

двоюрідного дідуся, Коваленка Василя Петровича,

сивочолого ветерана війни, а потім – до стін

Запорізького педінституту, який незабаром переймену-

вали в державний університет. Студентські роки були

насиченими, збагаченими спілкуванням з мудрими

наставниками-педагогами, обпаленими воєнним лихо-

літтям: Євгеном Черновим, Федором Ващуком, Олек-

сієм Волохом, Іваном Олійником, Степаном Бісикалом і

багатьма іншими. Не поступались їм і молоді креативні

науковці – Валентина Семиряк, Євдокія Конопленко,

Олександр Стішов, Василь Задорожний, Людмила

Кучеренко, Наталя Зубець. Ці люди натхненно й самовід-

дано несли студентам Слово в його багатогранній красі

й самі були красиві при цьому. Студентське братство й

донині живе поміж тогорічних випускників: вони зустрі-

чаються, допомагають один одному словом і ділом.

Після завершення навчання в університеті в 1989

році пішла працювати за фахом – учителем української

мови та літератури ЗОШ № 34 м. Запоріжжя. Потім були

інші місця працевлаштування, але думки вперто повер-

тались до рідної alma mater, а ноги самі несли до її стін

на побачення з улюбленими педагогами. І ось 1994

року на конкурсній основі була прийнята на посаду аси-

стента кафедри української мови. Того ж року відбулась

доленосна зустріч із професором Петром Білоусенком,

який також повернувся до рідних пенатів і став науко-

вим батьком для цілої плеяди аспірантів, а згодом – і

докторантів.

Попереду були бурхливі роки розвою незалежної

Української держави і становлення молодого викладача:

робота на посаді заступника декана, заступника відпові-

дального секретаря приймальної комісії ЗНУ, навчання

в аспірантурі, захист дисертації, завідування рідною

кафедрою. 

Нині Любов Миколаївна – досвідчений викладач.

Вона керує студентською науково-проблемною групою,

передаючи свої досвід, знання і вміння молодим нау-

ковцям. 

Багаторічну сумлінну працю, плідну науково-педагогіч-

ну діяльність, вагомий внесок у розвиток освіти і науки

Любов Стовбур неодноразово відзначали почесними

грамотами факультетського й університетського рівнів, а

також – грамотами Запорізької міської ради по

Жовтневому району, виконавчого комітету Запорізької

міської ради, Департаменту освіти і науки Запорізької

облдержадміністрації, Запорізького обласного об’єднан-

ня Всеукраїнського товариства “Просвіта” імені Тараса

Шевченка.

Колеги та учні від усього серця зичать ювілярці

невпинного поступу до нових наукових вершин, сил і

натхнення на щодень, друзів та однодумців поруч із

якими завжди можна розділити радість перемог та

успішної реалізації всіх задумів! Здоров’я та щастя Вам

на довгії роки, шановна Любове Миколаївно!

Життя, присвячене служінню рідної alma-mater

Багатомовна освіта – пріоритет діяльності ЗНУ
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У ЗНУ нещодавно більше 200 слухачів підготовчих курсів вишу, які готувались до зов-

нішнього незалежного оцінювання та вступної кампанії, отримали свідоцтва про завер-

шення навчання. 

На урочисту церемонію завітали прорек-

тор з науково-педагогічної та навчальної

роботи Олександр Гура та начальник відділу

доуніверситетської підготовки, профорієнтації

та працевлаштування Юлія Паскевська. Вони

щиросердно привітали слухачів курсів та їх

батьків із цією важливою подією. Учасники

заходу мали нагоду не лише підбити підсумки

та оцінити результат зусиль, докладених для успішного складання ЗНО, але й дізнатися

про алгоритм успішного проходження вступної кампанії-2017. Варто відзначити, що під

час заходу відбулось вручення сертифікатів 25 випускникам природничо-математично-

го напряму підготовки, які за Правилами прийому до ЗНУ, при умові вступу до нашого

вишу, отримають додаткові бали (0-10) у рейтинговому списку вступників.

Олена Переверзєва, Єгор Бікчантаєв

ЮВІЛЕЙ

n 1 липня – завідувача навчально-виробничої практики навчального відділу Наталію
Миколаївну Салацьку;
n 5 липня – начальника відділу охорони праці Ігоря Юрійовича Маказана;
n 6 липня – головного бухгалтера відділу бухгалтерського обліку, фінансової та бюджет-
ної звітності Оксану Вікторівну Арістову;
n 10 липня – завідувача кафедри акторської майстерності та дизайну, професора
кафедри педагогіки та психології освітньої діяльності Галину Василівну Локарєву;
n 11 липня – завідувача кафедри хімії, професора Олександра Анатолійовича Бражка;
n 12 липня – заступника декана з наукової роботи юридичного факультету, професора
кафедри адміністративного та господарського права Павла Сергійовича Лютікова;
заступника декана з навчальної роботи філологічного факультету, доцента кафедри
української літератури Оксану Анатоліївну Проценко; заступника декана по заочному
відділенню факультету іноземної філології, доцента кафедри викладання другої інозем-
ної мови Наталю Борисівну Бондаренко;
n 17 липня – професора кафедри бізнес-адміністрування і менеджменту зовнішньое-
кономічної діяльності Станіслава Михайловича Григор’єва;
n 19 липня – заступника декана з виховної роботи факультету соціальної педагогіки та
психології, доцента кафедри педагогіки та психології освітньої діяльності Ларису
Сергіївну Іванову;
n 21 липня – завідувача кафедри видавничої справи та редагування, доцента Тетяну
Миколаївну Плеханову;
n 22 липня – в.о. завідувача кафедри цивільного права, професора кафедри історії і
теорії держави та права Дмитра Олександровича Єрмоленка;
n 23 липня – декана факультету соціології та управління, професора кафедри соціоло-
гії Максима Анатолійовича Лепського;
n 25 липня – професора кафедри англійської філології Тетяну Олександрівну Пахомову;
заступника декана з навчальної роботи юридичного факультету, доцента кафедри кон-
ституційного та трудового права Наталію Володимирівну Верлос;
n 28 липня – завідувача кафедри української мови, професора Петра Івановича
Білоусенка; заступника декана з профорієнтаційної роботи фізичного факультету, асис-
тента кафедри фізики та методики її викладання Ірину Петрівну Даценко;
n 29 липня – начальника юридичного відділу Ольгу Олександрівну Кулініч;
n 30 липня – завідувача кафедри програмної інженерії, доцента Андрія
Олександровича Лісняка; завідувача відділу наукової бібліотеки Ірину Юріївну Тяпкіну;
n 31 липня – начальника відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та пра-
цевлаштування, доцента кафедри психології Юлію Анатоліївну Паскевську;

n 1 липня – шеф-кухаря Комбінату громадського харчування Людмилу Олексіївну
Шавровську;
n 3 липня – декана факультету фізичного виховання, професора кафедри медико-біо-
логічних основ фізичної культури та спорту Миколу Васильовича Малікова;
n 5 липня – коменданта біостанції-профілакторію Анжеліку Вікторівну Таран;
n 6 липня – директора студентського спортивно-оздоровчого табору “Славутич” Віктора
Васильовича Клименка;
n 7 липня – оператора копіювальних та розмножувальних машин редакційно-видавни-
чого відділу Любов Василівну Орєхову;
n 10 липня – доцента кафедри комп’ютерних наук Вадима Анатолійовича Єрмолаєва;
n 14 липня – викладача кафедри програмної інженерії Тетяну Борисівну Понедько;
n 18 липня – швейцара спортивно-оздоровчого комплексу Валентину Тимофіївну
Дейнегу;
n 19 липня – декана факультету менеджменту, професора кафедри ділової комунікації
Ірину Григорівну Шавкун;
n 22 липня – головного енергетика групи головного енергетика Станіслава Івановича
Бєлоносова; швейцара навчального корпусу № 3 Віктора Олексійовича Дьячека;
n 30 липня – швейцара навчального корпусу № 5 Ганну Григорівну Бровченко.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів липня!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
- на офіційній сторінці сайту ЗНУ https://www.znu.edu.ua/
- на сторінці Фейсбук https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці в Твіттері https://twitter.com/znU_University

Більше 200 слухачів підготовчих курсів
вишу отримали свідоцтва


